4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Het aantal scorepunten dat wordt toegekend aan het juiste antwoord op
een meerkeuzevraag staat bij elke meerkeuzevraag apart vermeld in de
scorekolom aan de rechterkant van de pagina.

Alg doet oliepalm na

1 maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:
— Op oliepalmplantages worden veel bestrijdingsmiddelen gebruikt.
- De verwerking tot palmolie veroorzaakt veel CO,-uitstoot.
— De bossen die worden gekapt zijn juist nodig om CO, op te slaan.
— Het produceren van olie in Nederland vermindert het gebruik van
energie voor transport.

2 D 1
3 B 1
4 A 2
5 C 1
6 D 2
7 C 2

8 maximumscore 1
In het antwoord moet zijn beschreven dat deze genen (die zouttolerantie
bij N. oleoabundans veroorzaken) in het genoom/DNA van S. obliquus
worden gebracht / dat deze genen met behulp van genetische modificatie
in S. obliquus worden gebracht.
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